

市民雇的外国保姆竟是偷渡者

崇川查处一起非法雇佣外籍家政案,雇主、中介、外籍家政人员均被罚

晚报讯 20世纪80年代起,外籍家政服务人员在香港风靡,近年来也开始进入大陆市场。因外籍家政人员有文化、懂英语,存在一定的市场需求,一些不法中介嗅到了其中的“商机”,铤而走险,介绍非法入境的外籍人员提供家政服务,以谋取私利。近日,崇川警方就查处了一起非法雇佣外籍家政案。

8月19日,文峰派出所民警获悉相关线索,辖区一居民家中可能存在外籍非法家政人员。经调查,2020年年初,居民邵某某因小孩需要看管照顾,遂通过微信与中介沈某某取得联系,提出了自己想要聘用外籍家政人员的想法。“2020年11月,通过中介沈某某的介绍,36岁的外籍家政人员罗娜在没有取得工作签证的情况下,悄悄入住邵某家中,非法提供家政服务,直至被公安机关查获。”文峰派出所办案民

警王乐乐告诉记者,2019年,罗娜偷渡来到中国,来南通之前曾在福州、北京、南京等地工作。

根据《中华人民共和国出入境管理法》第八十条,非法聘用外国人的,处每非法聘用一人一万元,总额不超过十万元的罚款;有违法所得的,没收违法所得。外国人非法就业的,处五千元以上二万元以下罚款;情节严重的,处五日以上十五日以下拘留,并处罚款。介绍外国人非法就业的,无论是个人还是单位,也将被处以罚款,没收违法所得。

目前,雇主邵某某被处罚款一万元,中介沈某某被处罚款5000元,非法就业的外籍家政人员罗娜被行政拘留十日,并处罚款一万元,同时将面临遣送出境。根据法律规定,罗娜自被遣送出境之日起五年内不准再次入境。

“根据中国法律,凡是在我国未

取得就业许可和就业居留签证的外籍就业人员,均属非法就业人员。”崇川公安分局出入境管理大队大队长徐亭玉说,我国出入境制度管理严格,禁止外国人在内地从事家政服务业。一些中介公司出于谋利目的,非法将外籍劳工介绍给中国家庭,严重扰乱了我国的劳动力市场秩序。在这种不被我国法律认可的雇佣关系中,雇主、外籍保姆、中介的行为都是违法的,一旦出现问题,雇佣双方的权益难以得到维护,加之当前疫情防控形势仍然严峻,将会给雇主带来多重风险。徐亭玉表示,外国人在内地就业,在取得中国政府批准签发的《外国人工作许可证》或者《南通市营业性演出准予许可决定》后,凭公安出入境管理部门签发的居留许可签证,方可到指定的单位、范围、期限内工作,否则就属于非法就业。一经发现,警方将予以严厉打击。

记者张亮 通讯员崔洁

不顾好友劝阻醉酒袭警 被告被判处拘役四个月

晚报讯 凌晨与好友喝酒后欲骑电瓶车回家,好友劝阻不成只得报警求助,不料其竟对民警暴力相向。近日,被告人陈某经启东市人民检察院起诉,被法院以犯袭警罪判处拘役四个月,缓刑六个月。

陈某于2021年3月18日凌晨1时许,和好友施某饮酒后欲驾驶电瓶车回家。施某考虑到陈某酒后驾驶电瓶车存在安全隐患便对其劝阻,但陈某坚持要驾车回家,两人因

此发生争执,施某见劝阻不了,遂拨打110报警求助。

民警徐某、唐某接警后赶到现场处警。在民警表明警察身份后,陈某依然拒绝提供实际居住地,且坚持酒后驾驶电瓶车回家。徐某为保障陈某生命安全及公共交通安全,对陈某进行口头劝阻,并劝服其至派出所内醒酒,不料陈某在步行前往派出所途中,突然无故撕扯民警徐某警服并强行将其摔倒在地,导致警衔

脱落,警服污损。事后,陈某真诚悔罪,自愿认罪认罚。

办案检察官提醒:人民警察是人民的“守护神”,暴力袭击正在执行公务的人民警察不仅侵犯了执法民警的人身安全,也扰乱了国家机关执行公务,更是对法律尊严和权威的挑战。《中华人民共和国刑法修正案(十一)》已增设袭警罪的罪名,人民警察依法执行职务受法律明确保护,袭警行为将面临较高的违法成本。

通讯员陈华 记者何家玉

在家帮人看病输液 一退休乡村医生被处罚

晚报讯 昨天,南通市卫生监督所公布一起典型的非法行医案例,对一名退休的乡村医生唐某处以没收违法所得、药品器械以及罚款的行政处罚。

据了解,2021年5月,如东县卫生监督所接到举报,称某镇退休乡村医生唐某在家帮人看病输液。根据该举报人提供的线索,县卫生监督所执法人员一早赶到某镇,对唐某的住宅进行核查。

检查中发现,现场有1名老人正在接受输液治疗,执法人员在屋内还发现有盐酸利多卡因注射液、乳酸左氧氟沙星注射液、注射用氨曲南等药品及输液器、注射器等医疗器械。执法人员在现场发现另有1只粉色塑料桶,桶内装有已使用过的输液皮条、氯化钠注射液瓶等医疗废物。

唐某当过多年的乡村医生,在周边确有一定的口碑,虽然已经退休,但总有周围的邻居、亲戚拜访请求帮忙看病输液。人情牵扯推托不开,他觉得自己也是在帮别人做好事,对此也不在意。但做好事归做好事,也应在法律框架下行事,不能超越法律的底线,而且一旦患者的生命安全出现危险,行医者极有可能会受到刑法的制裁。

执法人员现场耐心地向唐某普及相关的法律法规知识,同时责令唐某立即停止医疗活动,并查封了所有药品和医疗器械。

当得知无证行医触犯法律,将会受到高额处罚,起步直接5万~20万元时,唐某后悔不迭,连连拱手表示不再在家行医,再有熟人朋友来也不做了。

记者李波 通讯员陈波



家里被随意丢弃的医疗废物。

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

南通体彩诚邀热心人士合作加盟

南通是体育之乡,世界冠军的摇篮。为更好地支持家乡体育事业发展,筹集更多的体彩公益金助力全民健身和奥运争光计划,南通市体彩中心将进一步拓展体彩销售渠道,诚挚邀请各大

商场、超市、小微商店、便民服务场所合作加盟。开设体育彩票销售网点投入少、风险低、意义大,可以实现公益利益双丰收。详情咨询南通市体育彩票管理中心。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

退休老人喜获“大吉利”一等奖20万

“大吉利”是福彩的一款经典刮刮乐,面值5元,最高奖金20万元,票面以“橘子”为主题设计,在传统文化里,橘子有吉利的含义,这款彩票很好地把这个理念融合到票面设计中,寓意吉祥如意,大吉大利,深受广大彩民朋友的喜爱。

近日,来自南通32065620号投注站的一位幸运彩民收获“大吉利”一等奖20万元。据了解,中奖彩民是一位刮刮乐爱好者,独爱刮刮乐带来的“即开即中”的体验感。为了丰富退休后的业余生活,他时常去附近的彩票站购买一些刮刮乐,试试手气,

碰碰运气,顺便跟彩票店的其他购彩者闲聊几句,悠闲的享受退休后闲暇时光。

几日前,他像往常一样随意挑选了几张“有眼缘”的福彩刮刮乐,在刮到“大吉利”左侧玩法区域的时候,闪现3个“200000”数字,惊喜收获了20万的幸运!第二天上午,中奖彩民在老伴儿的陪同下来到市福彩中心领取了20万大奖。他表示,这笔丰厚的奖金为老两口的退休生活提供了强大的经济支持,疫情结束后,打算带着老伴儿游览祖国的大好河山,他还表示会继续购买福彩,奉献爱心,支持福彩公益事业的发展。

福彩双色球 2元可中1000万

小区香樟树突然被锯断 社区已责成涉事方补种树木

晚报讯 我市崇川区城南小苑两棵树龄二十多年的香樟遭人锯断,引发质疑。昨天下午,记者接到小区居民反映的问题后赶到现场调查。目前,社区已责成锯树单位纠正不当行为,并且进行补植。

“小区绿化带内长得好端端的两棵香樟树,十多天前突然被人锯断!那是两棵又粗又大的树啊,树龄都在二十年以上!是谁下这样的狠手?”向本报新闻热线反映此事的小区居民陈先生、吴先生等人,说起此事十分郁闷。

接到市民反映后,记者于当日下午赶赴现场。果然,在城南小苑别墅区26幢和27幢的对面绿化带内,记者看到现场残留两个大树桩,周边遗留一堆木屑,被锯树身已不见踪影。从树桩面积推断,两棵香樟树此前应该十分高大。

“绿化带旁东西走向主干道路面狭窄,交通不畅,社区结合老旧小区改造欲将路面拓宽50厘米至70厘米。未料,施工队在施工时将两株香樟轻率锯断。事后,我们和施工队进行联系,提醒施工人员要文明施工。”在采访现场,社区工作人员张林祥向记者介绍。

然而,对于这一解释,一些居民仍有不同看法。“上海男子修剪自买的、生长在公共区域的香樟树,被罚14万!我们小区两棵生长多年的香樟树却被完全锯断,咋回事?即便是道路拓宽所需,两棵大树理应迁移,也不该一锯了之!”

带着相关问题,昨天下午记者采访了崇川区市政和绿化管理局绿化科。有关人员介绍,城南小苑1幢至9幢居民楼改造的建设单位是文峰街道办事处,有南通市行政审批局的行政审批许可决定书,方案经过公示。锯树一



被锯树木现场。周朝晖

事具体属于什么情况,要看改造方案是如何定的。

记者随后采访文峰街道办事处。一位工作人员表示,具体情况还是社区最了解,建议与城南社区党委书记葛松军进一步联系。

“7月份,城南小苑发生一起火灾,消防车因道路不畅无法进入。为此,结合老旧小区改造,社区重点对停车位进行优化。在道路扩建过程中,施工队考虑到路边树木靠路太近且移植后不易成活,于是自作主张将两棵香樟树锯掉,我们发现后立即叫停并严肃交涉。目前,所在街道已重新制订方案,请专业绿化公司协助施工队移植树木,同时,对被锯断的树木重新补植,请居民朋友放心!”昨天下午,葛松军向记者介绍。

记者周朝晖 实习生苏醒 孙侃

更俗剧院

甄子丹、谢霆锋、秦岚主演《怒火·重案》
张子枫、吴磊、郝蕾主演《盛夏未来》
张涵予、袁泉、朱亚文主演《中国医生》

最新演出信息
9月26日19:30——话剧《隔离》
10月15日19:30——越剧《明州女子尽封王》
10月16日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩热线电话:85286795